

# 跳出健康活力 激情舞动港城

团体广场舞大赛拉开序幕

7月的港城，绿树成荫，风景如画。2013年7月21日红星美凯龙广场舞盛大开启。此次活动是红星美凯龙与南城联合商务港联合91.2共同举办的。活动当天，来自幸福社区的海港之恋广场舞队、开发区活力健美操团、快乐舞步有氧健身操、丰韵组合等4支队伍率先进行第一场海选，其中开发区活力健美操团以最高分获得第一名。



## 打造美丽烟台美丽家

“打造美丽烟台美丽家一直是红星美凯龙烟台家具商场的经营理想。”启动仪式上，红星美凯龙烟台家具商场总经理王星说，“为更进一步诠释经营理念，红星美凯龙携手烟台音乐广播iradio和南城联合商务港，共同举办了万人广场舞大赛。希望通过此次大赛，将烟台广场舞这一独具特色的文化标签发扬光大，让更多的人通过广场舞了解烟台，了解红星美凯龙家文化的内涵。”

红星美凯龙从常州出发，经过多年经营与积累发展，目前

已成为中国家居流通业第一品牌，成就了中国百万家庭的家居生活梦想。

2012年12月15日，红星美凯龙烟台家具商场正式营业，第一次在烟台家具行业践行家居专家9大服务承诺：对所售商品质量负全责、保证商品绿色环保、同城比价3倍退差、30天无理由退货、送货安装准时达、先行赔付、设计师免费咨询、家居顾问全程导购、购物免费停车等一系列的服务理念收到了众多消费者的好评。

除此之外，在经营方面，烟台红星美凯龙家具生活广场创造性地打造了“红星奥莱”名品家具折扣店，同时集成为烟台最大的办公家具集散地。随着商场的进一步完善，一定会有更多特色项目，为提升烟台市民的居住理想起到积极的推动作用。

此次广场舞大赛是由iradio携手南城联合商务港及红星美凯龙共同打造的，目的在于丰富市民文体生活，提升市民生活质量，为打造美丽烟台美丽家这一理想不懈努力。

## 广场舞大赛亮点不断

举办“团体广场舞”大赛的消息一播出，即成为港城百姓的热议话题之一。随着港城文化生活的丰富，在各地的广场、社区、公园晨晚练时段，音乐都想起了，舞姿动起来了，很多队伍请了专人重新创编动作与音乐，展示着港城的美丽生活。

广场舞大赛启动仪式现场人头攒动，火暴热闹。一支支热情欢快的广场舞表演吸引着现场观众，并赢得了观众的一致好评。

评，场内不断传来阵阵喝彩声。期间的亮点更是让人感动。

### 亮点一：

评委看到这些阿姨跳舞，不自觉想起了自己的母亲而流下眼泪，从他们身上看到了老年人的健康生活，希望所有母亲都能有这样健康的生活。

### 亮点二：

当开场舞《骑马舞》响起的时

候，周边的观众无一不为这种气氛所感动，大家都跟着一起舞动，内心的澎湃油然而生。

### 亮点三：

爱情一直是生活中不可或缺的浪漫，其中一个帅哥跳了一段《浪漫樱花》独舞，用舞蹈唱出心中的爱意，当女友让璀璨的钻石套牢手指，心甘情愿地说我愿意时，现场观众也为他们感动。

## 热情舞蹈引来民众热血沸腾

“跳舞能健身，又能娱乐心情，真的很开心”。“广场舞让我结识了很多好朋友，觉得晚年生活更有意义”，“为参加广场舞大赛我们都准备了很长时间”……在谈起参加广场舞的

感受时，参与表演的群众个个喜笑颜开。

热情的舞蹈引爆了全场气氛，给莅临现场的来宾带来了不一样的生活享受。活动圆满结束后，到场的朋友们仍旧流

连忘返，久久不愿离去。据了解，7月21日仅仅是广场舞的开场，随后还将在7月27日、28日两天举行两场海选，最终的总决赛将在8月初进行，期待更多市民的参与。